

# 江河入海处 规划确定建宁波标志性滨海公园

已获宁波市政府批准实施的北仑区新碶城镇02单元A街区控制性详细规划，日前公布规划主要内容。

这个规划街区，范围北至海域、南至进港路、西至甬台温高速（北仑支线）、东至东泰河及现状支路，规划总面积约128.79公顷（约1931.8亩）。

街区目标定位为——北仑缘起地、大港始发地、江河入海处、生态会客厅。

北仑区、北仑港，因北仑山而得名。这里是岩河、中河、东泰河三河汇聚入海处，也是北仑城区最主要的临海亲海界面。

按照今年3月北仑区方面公开消息，规划建设的北仑山滨海公园，将瞄准上述功能定位，打造集观光旅游、科普展示、历史教育等功能于一体的城市新名片。

规划也指出，这里要打造“登北仑山、看北仑港、眺北仑城”城市新空间。

这片区域的规划空间结构为“三轴汇心向海、四片融合共生”。

一心：依托北仑山和下三山地块，打造北仑山滨海公园核心。

三轴：依托三条主干河道的蓝绿空间，分别形成岩河韧性蓝绿轴、休闲中河蓝绿轴、活力太河蓝绿轴。

四片：滨海展秀片、港航文化片、公园活力片、商贸服务片。

按照规划，这片区域内规划的绿地与广场用地约59.23公顷（约888.5亩），占到城市建设总用



地的近60%。

规划在迎宾路北侧设区级文化设施1处，作为北仑区历史文化、城市发展等的展览展示。

另外，结合北仑山滨海公园，落实北仑山体育公园建设要求，以慢行道、小型室外运动场地等体育健身场地为主。

相比批前公示的方案，此次批后公布方案在用地规划上有所调整，位于迎宾路北侧、甬台温高速北仑支线东侧的一宗原规划商业商务综合用地，被调整为与其北面地块一样性质的文化商业娱乐混合用地。

另外值得关注的是，从上面的用地规划图中可以看出，未来地铁2号线规划延伸到现宁波保税区管委会旁并设站。

今后，宁波人或可以坐着地铁去逛北仑山滨海公园——登北仑山、看北仑港、眺北仑城。

记者 周科娜

## 轻信“跨境电商”一市民被骗5万元

精心包装的“跨境电商”运营课程，背后竟是一场骗局。市民李女士（化名）因轻信网络广告，试图学习如何“赚美金”，结果被不法分子以各种名义骗走5万元。

“警官，我被人骗了钱！”近日，李女士神色焦急地走进鄞州公安分局百丈派出所报警。此前，她在浏览短视频平台时，被一则关于“跨境电商运营”的推广内容吸引。视频描绘了将商品卖往海外、轻松赚取美元的“蓝图”，这让经营服装生意的李女士颇为心动，她随即添加了对方的联系方式。

沟通初期，对方显得十分“专业”，不仅有“导师”一对一指导，还引导李女士下载了一款指定的网络工具软件及一个名为“中运国际”的APP。该APP界面看似正规，功能齐全，李女士逐渐放下戒心，开始在“导师”指导下学习操作、

进行“经营”。随后，对方以支付卖家垫资、押金等理由，多次要求李女士转账。李女士先后投入5万元，直至11月16日发现平台资金无法提现，而客服竟要求她再充值1.5万余美元。李女士这才意识到自己被骗。目前，百丈派出所已立案侦查。

警方提醒市民警惕此类犯罪“三步曲”：首先，以“跨境电商”等热门概念为幌子，在网络平台投放诱人广告；其次，通过专业话术、伪造平台和“一对一辅导”建立信任；最后，以各种借口诱导市民不断投钱直至无法提现，随即失联。广大市民面对所谓“高回报、稳赚不赔”的网络投资项目务必保持清醒，切勿下载来路不明的APP，绝不向陌生账户转账。如遇诈骗，请立即保存证据并报警。

记者 殷欣欣 通讯员 王阳

## 余姚查处两起网络虚假宣传“神奇产品”案

近日，余姚市市场监管局对辖区内电商生产企业开展网络广告专项检查，连续查处两起网络虚假宣传“神奇产品”案。

该局执法人员在检查某（宁波）科技公司网店网页时发现，其主要销售某品牌熨烫机、吸尘器等家用电器，在网上宣称“纳米级饱和蒸汽瞬间迸发，深度抚平深层除皱”“一年节省上万元衣物护理费”“20倍强效熨烫”“一台等于电熨斗、挂烫机、烘干机、蒸汽清洁机、除螨机、封口机、烫画机七台”等虚假宣传内容。该公司负责人自称，此广告内容也是网上抄的。至案发时，已销售某品牌蒸汽电熨斗共43台。

原来，这两家公司为吸引消费者，在网上擅自发布虚假宣传，来欺骗和误导消费者，促使消费者最终产生购买行为，均涉嫌违法。余姚市市场监管局根据《广告法》相关规定，分别对这两家公司作出行政处罚，除责令停止发布虚假广告外，各处以1万元的行政罚款。

执法人员在检查宁波某电器公司网页时，同

通讯员 张松高 毛高峰

## 致敬城市美容师

爱心企业为  
东钱湖环卫工人送关怀

冬至过后，甬城气温骤降，最低气温跌至2℃左右，凛冽寒风中，环卫工人依旧坚守一线守护城市洁净。12月25日，东钱湖公用事业发展有限公司下属东钱湖环卫站大院内暖意融融，30名环卫工人收到了来自宁波绿茵市政园林股份有限公司的爱心捐赠，一份份暖心礼物为冬日里的“城市美容师”驱散了寒意。

记者在现场看到，此次爱心捐赠物资丰富且实用，包括2026年度《宁波晚报》报卡、一袋大米和一桶食用油。宁波绿茵市政园林股份有限公司相关负责人表示，环卫工人是城市最平凡的守护者，无论节假日还是恶劣天气，他们始终奋战在保洁一线，用辛劳换来了市民整洁舒适的生活环境。临近年底，希望通过这份小小的关爱，向城市美容师致敬，同时呼吁全社会共同关注环卫工人工作与生活，携手共建和谐美丽的家园。

来自安徽的环卫工人刘师傅拿着捐赠物资，脸上满是笑容。“企业考虑得太周到了！”他坦言，自己年纪大了，不擅长使用智能手机，平时最大的爱好就是看报纸，这次收到2026年度《宁波晚报》报卡，加上大米和食用油，心里特别温暖。

东钱湖旅游度假区开发建设管理局负责人出席了捐赠活动，向爱心企业的善举表示感谢，并指出，近年来从政府层面到社会各界，关爱环卫工人的氛围日益浓厚，在此也呼吁全社会行动起来，自觉遵守文明规范，杜绝乱扔垃圾等不文明行为，尊重环卫工人的劳动成果，为他们创造更加良好的工作和生活环境。

记者 边城雨 通讯员 史盈贊



环卫师傅收到了爱心礼包。

记者 边城雨 摄

**分类信息 | 联系人：姚老师 87682086、13884469746（微信同号） 截稿时间：工作日当天16:00**

●宁波英特天泽鼎丰贸易有限公司（曾用名：宁波天泽鼎丰贸易有限公司）遗失原合同章一枚，编号3302900009896，声明作废  
●宁波瀚筑装饰工程有限公司遗失公章一枚，声明作废

**通知债权人申报债权的注销公告**

宁波市江北区亚升体育俱乐部经理会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13957864606  
宁波市江北区亚升体育俱乐部 2025年12月27日

**物业选聘公告**

鄞州区下应街道东鲁世家小区公开选聘物业服务企业。诚邀有管理过同类小区项目经验的且具备一定物业交接经验的物业服务企业报名，报名时间自即日起至2025年12月31日16时止。

报名详询：汪老师

联系电话：0574-87788061

/18058592192